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今回の新人戦は，僕たち２年生に 新人戦の団体（リーグ戦）は１勝
とって初めての大会でした。１年生 ２敗でブロック３位，個人戦は１回
も初めての大会だったので一生懸命 戦敗退が５人，２回戦敗退が２人，
練習してきました。 ４回戦まで進出した選手が１人でし
本番では，みんな緊張することな た。

く，今までやってきたことに自信を 当日は，みんな練習の成果を発揮
もってプレーすることができまし できたと思います。また，一人一人
た。あまりよい結果ではありません が自分で改善しなければならない新
でしたが，精一杯やることができま たな課題を見つけました。
した。中総体ではみんながよい結果 これから，その課題を解決できる
につながるよう，これからの練習を よう，練習を大切にして頑張ってい
頑張りたいです。 きたいです。応援ありがとうござい

ました。

◆卓球部の根性見せつけろ！いつ勝
つの？“今でしょうぉぉ！！”
◆悔いの残らない試合を！笑って終
われる試合にするな！
◆目指せ１勝！ ◆頑張れ！ ◆新人戦では一致団結して，全力プ
◆エンジンブローするくらい頑張れ レーで頑張ってください！みんなな
◆サボらないようにしてください ら県大会行けるのら☆！応援してる
◆一球入魂！ Fight！ よ！
◆あきらめないで！ ◆今までの練習お疲れ様！みんな団
◆ガンガン行こうぜ！ 結して協力すれば，県大会なんて余
◆完全燃焼で勝利を！！ 裕で行けます！
◆目指せ！県大会！ ◆頑張れ！ ことちゃん，りかちゃん，ゆいち
◆あせらないで，冷静に！ ◆もう少しで新人大会！今まで２年 ゃん，あいちゃん，あおいちゃん，
◆勝利目指して！キツコパワー全開 生を中心に一生懸命頑張った成果を ななかちゃん，ななみちゃん，れい
◆県大会を目標に頑張ってください 出して，いい試合をしてきてくださ なちゃん，応援してるからねーっ！

ーい！ ◆いよいよ新人戦だね！本番は緊張
ダブルス，二人の息を合わせて頑 すると思うけど，気持ちで負けたら

２０号から２３号まで，新人大会の写真を掲載してきました。できれば 張るんだぞ！シングルスは自分の技 勝てないので，自信をもって頑張っ
選手全員を掲載したかったのですが，選手全員の写真が撮れていなかった を信じて焦らず頑張って！とにかく てね！応援してます！
り，紙面の都合などで載せることができなかった選手もいることをご了承 女卓 FIGHTだぁぁ～！ ◆もうすぐ新人戦だね！みんな今ま
ください。 ◆も～すぐ新人戦だね！みんなで力 で練習してきたんだから自信をもっ
また，３年生から後輩たちに送られたメッセージは，大会前に３年生が を合わせ，自分を信じて頑張って て，自分たちらしく堂々と試合をし

作成し廊下に掲示したものです。その時に１・２年生は読んでいましたが， ね！応援してます！ てきてね！
大会が終了してから読み直すことによって，新たなアドバイスのとらえ方 ◆もうすぐ本番だね！みんなで団結 今のみんななら絶対大丈夫！県大
ができるのではないかと考え掲載しました。頑張れ明日の主力たち！ し，自分たちらしいプレーで頑張っ 会目指してふぁいと！学校から応援

てください！応援してるよ！！ してます。




